



本週金句

你們要先求他的國、和他的義。這些東西都要加給你們了。【太六 33】

板城 365 進度

每日讀經

06/02 徒 23:12-35

06/03 徒 24:1-16

06/04 徒 24:17-27

06/05 徒 25:1-12

06/06 徒 25:13-27

06/07 徒 26:1-23

06/08 徒 26:24-32

一年聖經速讀

06/02 申 13:1-14:21 歌 3:6-5:1 路 10:1-24

06/03 申 14:22-15:23 歌 5:2-6:9 路 10:25-42

06/04 申 16 歌 6:10-8:14 路 11:1-13

06/05 申 17:1-18:8 俄路 11:14-36

06/06 申 18:9-19:21 珥 1 路 11:37-54

06/07 申 20-21 珥 2 路 12:1-21

06/08 申 22:1-23:8 珥 3 路 12:22-40

2024 宣教認獻目標一百二十萬元

認獻累計\$336,000 奉獻累計\$388,500

不指定\$271,000 暑期福音隊\$15,000 恩友中心\$4,000

本堂福音中心\$9,000 海外宣教\$23,100 福音機構\$5,000

希望之家\$24,400 天恩教會\$33,000 開拓植堂\$4,000

板城 6 月份行事曆

項目	日期	內容
1	06/01	葉威志弟兄、李佳容姐妹婚禮
2	06/09-10	端午節 板城第五屆恩愛夫妻營
3	06/16	敬拜團會議
	06/23	菲律賓短宣義賣



台灣貴格會板城教會

<板城教會全職傳道人>

何有義牧師 | 仲信忠傳道

電子郵件: bcjh142@gmail.com

官網: <http://twfcbc.org>

兆豐銀行板南分行戶名: 財團法人台北市基督教

台灣貴格會板城教會, 轉帳: 027-09-01011-5

匯款後請記得來電告知日期及帳號後五碼/可臨櫃

或轉帳。

敬拜與造就時間

週日	時間	性質	聚會人數
	上午 08:00-09:30	第一堂崇拜	88
	上午 10:00-12:00	第二堂崇拜	145
	上午 09:00-10:00	禱告會	4
	上午 10:00-12:00	兒童主日學	27
	中午 12:00-13:30	錫安詩班	18
週五	晚上 19:30-20:30	禱告會	27
週六	下午 14:00-16:30	童樂會	12
	下午 16:30-18:00	小蜜滴	20

上週奉獻徵信

十一奉獻 (017)3,000(036)2,000(038)18,000(041)4,000 (045)21,000(048)2,000(053)2,900(121)20,000 (123)1,000(147)12,000(H06262)3,000

感恩奉獻 (007)500(042)2,000(C12451)500

建堂奉獻 (041)3,100(121)10,000(W06351)1,000(L15552)1,000

天恩教會 (109)10,000(150)10,000(主知名)3,000

宣教奉獻 (104)2,000

專款奉獻 (主知名)3,000

主日 3,300(兒主 200) 建堂累積: 7,613,010

本月經常奉獻累計: 676,539

主日事工服事表

	本週	下週
證道	何有義	
領會	黃勇毅 劉明道	仲文華
敬拜團	喜樂河 錫安詩班	青牧團隊
投影片	柯羽韓 游貴生	張謹信
音控	張謹信 何雨晴 蔡聖邦	
招待	沈明貴 劉建英 巫麗兒 游貴生	王玉玲 林君玲 張謹德 李奇紘
	楊佳樺 謝金日 陳國徵 王燕	
值星	6/7 何雪芬	6/14 鄧碧霞
禱告會	第一堂: 楊佳樺/何雪芬/張年華/劉榮軒 第二堂: 游心怡/楊淑如/楊佳樺 第二堂: 王 燕/李翠蘭/謝金日	
聖餐服事	兒童主日學	
	本週	下週
負責團隊	迦煊/筱恩 團隊	羽韓 團隊
幼稚級	賴怡廷 詹佩琪 馨霏/雙郁 李蕙芳 賴怡廷	
初小級	劉展君 李玉夢 李玉夢 劉展君 劉展君	
中小級	劉榮軒 沈幸怡 何宜芳 沈幸怡 游心怡	
高小級	何雪芬 鄭因絢 何雪芬 鄭因絢 鄭因絢	



以琳小組慶生 活動剪影 (攝於 2024.5.19)

郵政劃撥: 劃撥帳號: 19435507

戶名: 貴格會板城教會

統一編號: 04852591 財團法人台北市基督教台灣貴格會

地址: 22060 新北市板橋區南雅南路二段 142 巷 2 號 B1

交通: 捷運板南線-亞東醫院站 2 號出口

電話: (02)8966-0446、(02)8967-0447 傳真: (02)8966-7649



SINCE 1986

2024 標竿
靠主常常喜樂

板城週報

1894 期
2024.06.02

福音使者的質素

【使徒行傳八章 1-8 節】

從腓利身上我們看見一個福音使者的特質。

一、心中永遠以

▲約四 9

撒瑪利亞的婦人對他說、你既是猶太人、怎麼向我一個撒瑪利亞婦人要水喝呢。原來猶太人和撒瑪利亞人沒有來往。

(一) 一個福音使者對所有的人，心中只有神的國。

▲太六 33

你們要先求他的國、和他的義。這些東西都要加給你們了。

我們若是心中以神的國為優先，

神不但賜給我們神的國，也賜給我們地上一切。

(二) 除非傳福音的人先，否則，福音無法改變人。

基督福音所到之處，解決了人間兩大痛苦：

1. 脫離 轄制的痛苦。
2. 脫離 無力的痛苦。

二、眼光專注在

(一) 信徒應當

聖靈降下目的是要使撒瑪利亞人，與耶路撒冷的信徒團體。

(二) 教會是屬 的

在人看起來不公平，在神看起來卻是。

因為，教會是 的教會，不是人的教會。

▲太十六 18

我還告訴你、你是彼得、我要把我的教會建造在這磐石上。陰間的權柄、不能勝過他。

全世界只有 教會，就是基督的教會。

▲弗四 4-6

4 身體只有一個、聖靈只有一個、正如你們蒙召、同有一個指望、

5 一主、一信、一洗、
6 一神、就是眾人的父、超乎眾人之上、貫乎眾人之中、也住在眾人之內。

(三) 教會應當建造在 的根基上

基督徒有兩種，一種是 基督徒，一種是 基督徒。

(四) 絕對尊重

▲徒八 25

腓利順服 的權柄，使徒順服 的權柄，這就是屬靈的價值觀。

三、腳步緊緊跟隨

『主的使者』就是『 』。

(一) 基督徒的腳是 的腳，永遠選擇跟隨。

聽從聖靈必須，這是蒙恩的秘訣。

▲徒十五 1-2

1 有幾個人、從猶太下來、教訓弟兄們說、你們若不按摩西的規條受割禮、不能得救。

2 保羅巴拿巴與他們大大的分爭辯論、眾門徒就定規、叫保羅巴拿巴和本會中幾個人、為所辯論的、上耶路撒冷去、見使徒和長老。

教會最大的傷害就是 。

未透過 的意見，容易造成和睦的破裂。

▲徒十五 28-29

28 因為聖靈和我們、定意不將別的重擔放在你們身上。惟有幾件事是不可少的、
29 就是禁戒祭偶像的物、和血、並勒死的牲畜、和姦淫。這幾件你們若能自己禁戒不犯、就好了。願你們平安。

(二) 人的腳步跟隨聖靈，

就跟隨人

▲徒八 36-38

腓利在撒瑪利亞一個城市得著，在曠野卻得著一個。

主日程序

第一堂

08:00-09:30

第二堂

10:00-12:00

☑ 靜默等候

☑ 詩歌讚美

☑ 誠心奉獻

☑ 虛心領受

☑ 彼此祝福

☑ 同享愛宴

回應詩歌

一粒麥子 200-58

你出你入，

耶和華要保護你，
從今時直到永遠。

(詩篇 121: 8)

本月證道主題

05/12 葉貞屏

舉重若輕

05/19 林少軒

第一堂 饒恕：

放下傷痛、迎向未來

第二堂 和好：

恢復一段受傷的關係

05/26

呂冠陞 神的美好試煉

陳哲晃 老爸的多重宇宙

06/02 何有義

福音使者的質素

本週壽星

06/02 林志鴻

06/04 劉威璋

06/05 鄭俊德、劉冰心

06/06 馮婉容

祝你們生日快樂

日日喜樂、靈裡歡樂

◇ 肢體關懷

1. 歡迎上主日嘉賓：王立聰先生，願主賜你們生命豐盛喜樂。
2. 5/16-6/4仲信忠傳道保羅行蹤之旅，請為出入平安代禱。
3. 恭喜首波升大學金榜題名，願主賜福你們學習的路上恩典滿滿：詹雅婷 - 中原 工業與系統工程學 張宗佳 - 銘傳 廣告暨策略行銷系
4. 菲律賓短宣隊今年兩隊共24人參加，現在正積極培訓中，求主保守每一位參加的基督精兵作好每一項裝備。
5. 暑期福音營與安親營正招生與招募同工，求主預備足夠的同工，也把孩子們照我們所期待的帶到神的家，領受恩典。
6. 天恩教會新堂裝潢及設備預計約需230萬元，求主保守工程順利，經費足夠。歡迎指定奉獻。
7. 為肢體及親人代禱

- (1) 仲金英姐妹能夠有好的胃口，體重不再下降，有好的睡眠。
- (2) 陳怡樺姐妹胃癌末期住安寧病房，求主施恩保守她的心得平安。
- (3) 蔡宜儒姐妹懷孕期間蒙主保守，母親胎兒都健康。

◇ 子會關懷

- 泰山福音中心：
1. 求主保守新成立的手作二班以及小組，婦女小組漸漸長大。
 2. 求主帶領新的黏土班的新朋友能認識耶穌。
 3. 教會詩班的練習及服事代禱。
 4. 求主保守簡傳道的視神經不退化太快。

- 宜蘭天恩教會：
- 禱告會共16 主日&禱告會25 小組共17

1. 教會新場地已於4/22開工，預計6月底前完工，求主掌權，為此守望禱告。
2. 7/1-7/4 暑期歡樂雙語兒童營24位報名學生，為報名參加的大人小孩，能喜歡教會的課程與環境代禱。這期助學金的8位學生，訓練大學生能成為合用的助教。
3. 為教會的同工能承接主更多更大交付的工作，同心合一的擺上，守望禱告。

- 希望之家：
1. 為家教會的開拓，希望7月前找到價格最優惠聚會場所。
 2. 感謝主垂聽禱告，賜一位從日本回來的宣教士，願意配搭傳福音，家就住在青年社區。週一小組又多增加2位基督徒，週六第二個小組，求主繼續增加新人。
 3. 袁榮泓弟兄公司代禱：民生水資源工程，懇求主保守，順利完成生物池噴塗的最危險的部分，祈求人員平安，工程順利！

【歡迎新朋友同來聚會】

1. 感謝主使我們同心敬拜，一同領聖餐，並有份於愛心奉獻。今天下午1:30 在副堂召開本月執事同工會。
2. 菲律賓短宣隊發動義賣，募資幫助當地教會，歡迎提供夏季衣服或是全新日用品，下主日前交給至辦公室同工即可。
3. 報名櫃台：
 - (1) 母親節全家福合照加洗照片已可領取，請登記加洗之肢體會後至報名櫃台繳費領取。也可以上教會臉書自行下載電子檔。
 - (2) 2024 第三季《每日研經釋義》書已到，請訂購肢體至櫃台領取。
 - (3) 2024 兒童夏令營-愛的超能力，透過愛之語來增進愛與被愛的能力。時間：7/2(二)-7/6(六) 08:30-12:00，對象：升小一至升國一 原價\$500(5/26 前享早鳥優惠\$300)。歡迎邀約孩童參加，報名請掃描 QR code 並至櫃檯繳費，至6/16 截止。
 - (4) 2024 板城暑期安親營，7/9-7/31 即將額滿，報名請掃 QR Code 或洽櫃台，至6/16 止。同時也徵招志工老師，歡迎有意願加入服事肢體洽雅薇傳道。



唯有愛能改變一切

基督教今日報

「神好像就坐在我的前面跟我講話。我痛哭流涕和神說：主啊，我昨天才說不要再幫這孩子了，為什麼你今天就用這段經文『不可任他死亡！』跟我講話...」黃福昌幡然悔悟而降服神，再次幫兒子解圍。

黃福昌原為修車師傅，興趣因自學愈發專業，後成為知名柴燒陶藝達人；然竟心痛發現孩子因交友不慎、淪落毒海。

危機也成為了他信主的契機，他於是第一次接觸基督信仰，個人和家庭也開始因為「有耶穌基督」而徹底翻轉...

修車師傅轉為專職窯匠 起因於驚覺孩子走偏差

1967年，黃福昌出生於台南農村的傳統家庭中，成長環境充斥著廟宇文化，因而成年後，偶像也成為了他遭遇困難時的心靈寄託。

黃福昌曾是一位修車師傅，偶然一次機會，他接觸到了手拉胚而深受吸引，便買了一台拉胚機，在下班或放假時自學研究，往後十幾年間，興趣越做越專業，「一路沒有放棄，就這樣一直在做。」

然一次工作之餘，他驚覺孩子交友不慎，言行舉止已走偏，便決定辭去修車工作，成為專職窯匠，盼回家專心作陶，能有更多時間善盡親職；可惜為時已晚，他更進一步心痛發現，孩子竟已陷入吸毒的網羅。

「後來的發展也讓我們無法掌控。」他回憶。

陷入求助傳統宗教、軟硬兼施的迴圈中 看見過來人因有耶穌而翻轉

當時，傳統信仰是黃福昌唯一的依靠，他求神問佛也軟硬兼施，只想幫助孩子脫離毒癮，卻陷入束手無策的困境中，並開始質疑傳統信仰。

三年後，黃福昌接受了建議，將孩子送往福音戒毒機構；50歲的他，第一次接觸到基督信仰，對他來說，只有一個心願：「孩子的壞習慣如果能改變，即使是基督教也沒有關係。」

他陪伴孩子在福音戒毒機構待了一年半，深受衝擊，因見服事牧者和同工都是成癮的「過來人」，只因生命中有耶穌基督而徹底翻轉。

「為什麼傳統信仰無法幫助成癮者？為什麼沒有類似《聖經》的教材，來引導信眾？承接傳統的我，到底在信什麼？...」黃福昌從未如此一再反思過信仰；2018年11月，他便接受耶穌基督受洗了。

我不應該這樣影響我的孩子 經歷聖靈禱告靠主斷開癮頭

因為他孩子的情況複雜，斷戒後不久竟又開始吸毒、二度被送往戒毒村；一天早上，黃福昌讀經時突然被神光照，才看清自己生命中

「我也在抽煙或喝酒，過去只一味叫孩子要改變，卻對自己那麼多問題渾然不覺...身為父親，我不應該這樣影響我的孩子，我不能再這樣下去。」他旋即跪下向神禱告：「求祢幫助我，我不想再抽煙喝酒，我要身體潔淨成為聖潔的殿，懇求聖靈來掌管我的生命！」

禱告完不久，突然間，黃福昌的身體就開始不由自主地顫抖，長久積壓於內心的苦毒，也如同火山爆發般宣洩了出來，他開始痛哭。

不知道哭了多久，回神時曾想暫緩身體的抖動，但仍是無法控制，只見，自己的衣服濕透了、地面上都是淚水；事後透過牧者，他才知道經歷了聖靈「醫治釋放」的工作，痛悔中也燃起「斷菸酒癮」的心志。

「我不要再走回頭路，要徹底從自己的生命改變開始，成為主的見證，也成為這個家庭的祝福。」

每次癮頭一來，如果身邊沒有他人，黃福昌就跪下去，如果有人

在旁，他就在內心呼求神，一次又一次倚靠神去抵抗成癮問題，2019年2月他得勝了！

黃福昌喜樂地見證：「很奇妙！我依靠禱告爭戰，真的到最後完全沒有抽煙的意念，非常奇妙！這真的要歸榮耀於神！」

信主後翻天覆地的改變 讓我成為家庭的守望者

黃福昌開始用全新的態度來生活，信主以來，他始終保有奇妙的屬靈胃口，不斷渴望更深認識神。

每日天未亮時，他就在面東的茶几桌親近神，將之視為祭壇，期盼神話語的啟示、造就生命，「讓我成為家庭的守望者、成為家庭帳幕的支柱；我深信我的家必定被撐起，因為耶穌是我們的一家之主。」

他感到，一個人生命真正的改變在於「更愛神」，思想會從灰暗到明亮，因愈發換上「神的眼光」，即使仍有挑戰，但已能開始不受「人的方式」所困，轉而更相信：一切困難，都將依靠神的幫助而跨越。

他看見，信仰中「最大的價值」是：即使環境還沒有完全改變，但「自己」已經更新變化了，在困難中不會憂愁，反而能平靜以對，也能像孩子般謙卑信靠神的帶領，轉而又喜樂又堅定。

過去的朋友遇到他，總會問：「你是哪裡來的力量？生活與以前完全不同！」他便分享信仰，並鼓勵：「你們也應該趕快來信耶穌！」

家庭祭司每天祝福禱告遮蓋家人 因「神同在」家庭氣氛不再一樣

黃福昌感謝神，雖然出身傳統家庭的么子，但信主過程「很順利」，當他告訴哥哥自己要信耶穌、以後不再拜拜，並要清除家中偶像祭壇時，哥哥理解地說：「沒關係，大家都成了，我尊重你的信仰。」

黃福昌也深信自己為家庭的祭師，每天來到的神面前為家人祝福禱告，成為他們的遮蓋；有時，他從靈裡感受到，因「神的同在」而使家庭氣氛完全不同，「非常奇妙，有時我在家裡吃飯或看電視時，就會有一種溫暖的感覺。這個家因為有耶穌，一切變得完全不同了。」

每次談起救恩，他仍會因感動而想流眼淚，不住哽咽感謝神。

趁有指望，管教你的兒子 神讓我看見，唯有愛能改變一切

最後，黃福昌分享一個感動深刻的故事。

幾年前，大兒子因為貪玩，狀況也不甚理想；一天半夜，他被來電驚醒，正是兒子因遇難關而打來緊急求助，已多次救火的黃福昌卻說：「已經和你談過，你總是不聽，這次我不會再幫你，你自己承擔後果。」

當時，他心想：「任憑你去吧，若不經歷嚴重教訓，你不會改變。」隔天清晨，他依然起來靈修，打開聖經、進度剛好落在箴言19:18-19，「趁有指望，管教你的兒子；你的心不可任他死亡。暴怒的人必受刑罰；你若救他，必須再救。」他一讀內心震撼，全身起雞皮疙瘩。

隨之淚水也流了下來，黃福昌回憶：「神好像就坐在我的前面跟我講話。我痛哭流涕和神說：主啊，我昨天才說不要再幫這孩子了，為什麼你今天就用這段經文跟我講話...」他於是順服神，再次幫兒子解圍。

後來，大兒子來到了教會，並受洗成為基督徒，現在生活中也不再與損友來往，目前已是一位在竹科工作的上班族。

原來，黃福昌以為這孩子，是不會再回頭的浪子，但這經歷讓他明白，神的拯救會信實如日光，將從清晨到日午、逐漸在家中顯現出來。

他也從「陪伴孩子回歸正路」的過程，明白何以「成癮者」很難完全恢復，因為若陪伴的家人沒有信主，難免會愛用盡以致放棄，他說：「我也曾在陪伴時累到跪下去、在神面前求主再賜給我愛。」

愛若用盡，即使是孩子，也可能心生厭惡、不想正視、逃之夭夭。然禱告時，神就再挹注更多的愛，「我必須常常求神用完全的愛幫助我，讓我的愛源源不斷，無論如何困難，仍然能用愛去幫助我的孩子。」

黃福昌說：「神讓我看見，唯有愛能改變一切。」

聚會表

本週聚會時地	小組長	上週人數
週日午 12:00 副堂二	以琳/ 宋婷婷	12
週日午 12:00 成人圖書室	喜樂河/ 柯羽韓	13
週日午 2:00 林長佑府上	寶貝夫妻/ 年華、雙郁	11
週二晚 7:30 副堂一	小羊小組/ 李翠蘭	5
週三早 10:00 副堂一	榮耀/ 巫麗兒	23
週三晚 7:00 副堂一	以斯拉/ 劉啟國	13
週四早 10:00 成人圖書室	姐妹團契/ 張純招	8
週四午 4:00 成人圖書室	亞東團契/ 金泳好	4
週四晚 7:00 副堂一	麥子小組/ 劉明道	7
週四晚 8:00 探訪	探訪/ 陳國徵	暫停
週五早 09:30 成人圖書室	幸福讀書會/ 張純招	6
週六晚 6:30 副堂	何牧引 國中/ 鄭雅薇 高中/ 何雨晴 愛加倍/ 何雪芬	聯合 17
週六晚 6:30 正堂	光鹽/ 劉榮軒	26
週六晚 7:30 副堂二	主恩/ 蔡文珊	10
上週聚會人數合計		155

小組分享

1. 腓利為何到撒瑪利亞？他在那裏做甚麼？結果如何？你學到了甚麼？
2. 聖靈吩咐腓利到曠野，對他的衝擊是甚麼？你在生活中是否經歷類似的衝擊？